Пролетарии всех стран, соединяйтесь!
РОССИЯ * ТРУД * НАРОДОВЛАСТИЕ* СОЦИАЛИЗМ!
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Для победы над кризисом нужны перемены
(Из доклада Г.А. Зюганова на июльском Пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ)
В девяностых годах распродажа России и сдача её под контроль США и международных организаций привели к массовому разорению предприятий и граждан, к безумной инфляции и дефолту. Уже тогда была подтверждена плодотворность предложений левопатриотических сил.
На пике кризиса ситуацию спасло правительство Примакова — Маслюкова. Его меры легко соотнести с программой-минимум КПРФ. В их числе были: поддержка производства, валютный контроль, выверенные таможенные пошлины, лицензирование импорта, контроль над биржами и банками. Эти меры дали экономике значительный импульс. В 1999 году она выросла на 6,4%, в 2000 году — на 10%.

Однако успехи левоцентристского правительства противоречили планам компрадоров и их заокеанских хозяев. Правительство было отставлено. Разрушительные реформы продолжились. Была проведена первая пенсионная реформа. Появилась «плоская шкала» подоходного налога. Новый Трудовой кодекс утвердил всевластие работодателя. Земельный — разрешил распродавать землю. Лесной — отдал леса на разграбление. Бюджетный — «ампутировал» экономику через бюджетное правило.

Власти сдерживали укрепление рубля ценой высокой инфляции. Она обернулась двузначными ставками по кредитам, вынудив бизнес обратиться к более дешёвым иностранным займам. Эта зависимость и валютный риск дали о себе знать в 2008—2009 годах.

Зажатая кредитными тисками экономика продолжала деградировать. Товарное производство сократилось до минимума. Спекулятивный капитал пошёл в рост. 2008—2009 годы стали периодом падения темпов роста ВВП. Чистый отток капитала достиг 200 млрд долларов. Курс доллара резко пошёл вверх. Развернулось быстрое падение инвестиций в основной капитал. Кризис оборотных средств затронул практически все отрасли экономики и потянул за собой спад производства.

В своей Антикризисной программе КПРФ предложила правительству реальные меры по спасению экономики. Только часть своих предложений нам удалось «продавить» тогда через Госдуму. Главное же направление курса осталось неизменным.

Удалось предотвратить банкротство системообразующих предприятий. Крупнейшим компаниям предоставили госгарантии. Снижение федеральной части налога на прибыль сэкономило предприятиям почти 500 млрд рублей. Всего на бюджетное стимулирование в 2008—2009 годах пошло более 2 трлн рублей. В банковскую систему власти ввалили более 5 трлн рублей.

Весной 2009 года цены на нефть вновь начали расти, а мировая экономика — восстанавливаться. Стал восстанавливаться рост и в России. В 2010 году ВВП страны увеличился на 4,5%. Затем рост стал затухать. Даже дорогая нефть уже не выручала. Крайне плохую услугу России сослужило вступление в ВТО. Экономика столкнулась с болезненными ограничениями. Инвестиции в основной капитал упали. Расходы бюджета после выборов 2011—2012 годов в реальном выражении начали сокращаться.

Экономическим рецептам КПРФ власть предпочла новую масштабную приватизацию. Начался второй этап распродажи России. Иностранцам стали продавать стратегические отрасли. Государство заявило принцип «свобода лучше, чем несвобода». Под эту воровскую либерализацию подстроили даже «облегчение» Уголовного кодекса.
Ныне Россия вновь на крутом переломе. Мировой кризис и ситуация вокруг Украины знаменуют новый этап в нашей истории. Запад во главе с США бросил нам вызов. На него нужен продуманный, энергичный и жёсткий ответ. 

Только претворение в жизнь нашей Программы «20 неотложных мер для преображения России» позволит нам победить.
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Укрепить депутатскую вертикаль

Становится доброй традицией перед Пленумами ЦК публиковать в «Правде» доклады лидера нашей партии товарища Зюганова Г.А. Это позволяет дать верные, точные оценки текущего политического момента первичным и местным отделениям партии. Не только коммунистам, но и нашим беспартийным сторонникам. Вот и на этот раз заранее опубликованный в «Правде» доклад, Мордовским рескомом КПРФ был направлен руководителям республики, главам муниципальных районов. Его публикация и обсуждение совпали с началом отчётов и выборов в местных отделениях КПРФ.
Важнейшей задачей каждого партийного отделения – и об этом сказано в докладе – является перевод политических установок на рельсы конкретных дел. Прежде всего, это рост рядов и укрепление первичного звена партии. Приём в КПРФ в I полугодии вырос почти на треть. И тем не менее это далеко от реализации того, что требуют принятые решения съезда, Пленумов: речь идёт об удвоении приёма в ряды КПРФ. И, конечно, укрепление депутатской вертикали.   

Под девизом «Мордовия в опасности» коммунисты и левые силы шли на выборы всех уровней в сентябре 2021 года. А у нас они были многоступенчатыми: в Думу, в Государственное Собрание РМ (по партийным спискам и в одномандатных округах), а также в представительные органы муниципальных образований. Наше предложение разделить республиканские и муниципальные выборы – было руководством республики отвергнуто, якобы из-за отсутствия финансов.

Что означает девиз «Мордовия в опасности»?! Реальна угроза упразднения мордовской автономии. Из-за стремительного сокращения народонаселения, то есть роста смертности и падения рождаемости.

Президент Путин отправил в отставку Главу Республики Мордовия, представителя меркушкинского клана В.Д. Волкова. И направил в республику на пост главы А.А. Здунова.  Мордвина по национальности, уроженца Атяшевского района. Но работавшего до этого на высоких постах в Татарстане и Дагестане. С избранием Здунова Главой Республики появилась и другая опасность. Руководящие кадры в Мордовии теперь пополняются в основном выходцами из его команды. Эта тенденция проявилась ещё до выборов. Создаётся впечатление, что г-н Здунов готовит республику к упразднению или объединению с одной из соседних областей.

Вот почему нашей главной задачей до выборов и после выборов стало укрепление позиций Мордовского республиканского отделения КПРФ в представительных (законодательных) органах власти.

Что позволило добиться неплохих результатов на выборах в Мордовии?

Во-первых, была серьёзно продумана тактика выдвижения наших кандидатов в депутаты, прежде всего в Государственное Собрание РМ. Я имею в виду, что это новые люди. Не те новые люди, которые по заказу Кремля слепили партию – спойлер. Новые люди – это те, кто впервые выдвинулся от КПРФ. Это ветераны правоохранительных органов и молодёжь.
Во-вторых, выполнено пожелание делегатов недавней республиканской отчётно-выборной конференции: в рескоме КПРФ появился юрист, который активно защищал интересы КПРФ и её выдвиженцев. Например, защитили первого секретаря Инсарского райкома КПРФ, кандидата в члены ЦК КПРФ Морозкину В.И. от ложного обвинения и возбуждённого уголовного дела. Были поданы жалобы на некоторых глав районов, в связи с превышением ими служебных полномочий и самовольного снятия баннеров. За три дня до выборов, с 17 по 19 сентября юридической службой подготовлено и направлено в ЦИК РМ и ЦИК РФ более 20 заявлений и жалоб по нарушениям избирательного законодательства.

Какая работа была проведена депутатской вертикалью за период после выборов?


Несмотря на то, что в Госсобрании РМ подавляющее число депутатов – единороссы, нам удается, благодаря напористости и решительности, продвигать законодательные инициативы, в основном социального характера, направленные на улучшение жизни граждан Мордовии. Так был единогласно принят наш законопроект о внесении изменений в закон о республиканском дорожном фонде. Он позволяет направлять дополнительное финансирование на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов.

Для нынешних депутатов – коммунистов присущ творческий подход к делу. Налажено, например, повседневное деловое взаимодействие двух фракций в Государственном Собрании и в Совете депутатов г.о. Саранск, то есть столичного муниципального образования. Представитель Совета депутатов г.о. Саранск Михаил Малыгин нередко в Госсобрании защищает совместно подготовленные законопроекты. Вот почему он решением бюро рескома назначен координатором депутатской вертикали и муниципальных образований.

По инициативе бюро Мордовского рескома КПРФ впервые в республике проведён День депутата. До избирателей довели информацию, как депутаты – коммунисты защищают интересы трудящихся. Фракция КПРФ в республиканском парламенте добилась увеличения бюджетных ассигнований на социальную сферу, куда направлены теперь 55% расходной части бюджета республики.

Однако, избирательная кампания вновь показала, что власть в Мордовии не намерена считаться с мнением народа. Нам казалось, что после разоблачений и уголовных дел 2016 года выборы в Мордовии будут чище и честнее. Глубоко ошибались! Возросли «карусели», «пропажи бюллетеней». В Краснослободском районе на избирательном участке №379 пропало 100 бюллетеней. А на избирательном участке №377 был проведён пересчёт бюллетеней кандидата в депутаты Госдумы Оглоблиной. В её пачке были обнаружены 69 бюллетеней других партий. В том числе 33 бюллетеня Д.В. Кузякина. В Рузаевском районе была обнаружена пропажа 300 бюллетеней. Однако правоохранительные органы замяли это дело. И эту даму продолжают раскручивать на каналах телевидения Мордовии.

Увы, в Мордовии продолжается уже новой властью «меркушкинский режим». Это с её молчаливого потворства началась травля депутата Государственного Собрания, первого секретаря Мордовского рескома КПРФ Кузякина Д.В. Он прибыл в Чамзинку так же, как и глава РМ Здунов А.А. поддержать своего кандидата на пост главы Чамзинского муниципального района. Если руководителя «едросов» Здунова пригласили на трибуну, то коммуниста Кузякина с группой поддержки долгое время пытались даже не пустить в зал заседаний, где уже находилась более двух десятков районных депутатов, оцепленных их работодателями. С подсматривающим зорким оком, прокурорским и полицейским начальством, чтобы они не решились голосовать против официальной кандидатуры. За такое «дерзкое», по мнению властей, поведение Д.В. Кузякин обсуждался на комиссии Госсобрания по этике. Это и есть «демократия по-мордовски». А буквально перед этим отбили охоту к свободному волеизъявлению у депутатов республиканского парламента, нельзя было, оказывается, голосовать по своему усмотрению за кандидата на должность Председателя Государственного Собрания РМ. Нарушены все нормы права, чтобы поставить во главе Госсобрания В.В. Чибиркина.

До полномасштабных выборов в Мордовии ещё относительно далеко. Но Мордовское республиканское отделение КПРФ очень серьёзно готовится к выборам представительных органов муниципальных образований. Состоялось выдвижение кандидатов в депутаты в каждом районе. Мы надеемся на успех на выборах 11 сентября сего года. Это будет достойным вкладом МРО КПРФ к 100-летию нашей Родины – СССР.

Д.В. Кузякин, первый секретарь Комитета Мордовского республиканского отделения КПРФ, депутат Государственного Собрания РМ. 
На IV совместном Пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ Дмитрия Викторовича Кузякина наградили высшим орденом КПРФ «За заслуги перед партией». Поздравляем!

День памяти и скорби…

В День памяти и скорби, 22 июня, представители власти и провластные общественные организации «забыли» про Красное Знамя Победы. А ведь оно символизирует путь, пройденный нашим народом от 22 июня до 9 мая.

Разумеется, первым возложил венок к памятнику воинам-землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, Глава Республики Мордовия А.А. Здунов. Перед этим он справедливо говорил о трагичности этой даты, о подвиге нашего (советского!) народа в 1941 – 1945 г.г. Увы, ни слова не было сказано о роли Коммунистической партии и её вождя И.В. Сталина в достижении этой Великой Победы. Невольно вспоминаются слова одного из советских поэтов о том, что замалчивание – тоже ложь.

Зато об этом чуть позднее здесь же сказал представитель молодого поколения – второй секретарь Мордовского рескома КПРФ и руководитель Комсомола Мордовии Александр Александров. Наша делегация стояла под Красным Знаменем Победы и возложила цветы к памятнику воинам – землякам.

В Рузаевке и других райцентрах местные отделения КПРФ также организовали возложение цветов к памятникам воинам – землякам. Во многих районах коммунисты приняли участие в траурных церемониях вместе с муниципальными властями.
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 КУДА ИДУТ НАШИ НАЛОГИ

Комсомольцы города Саранска вышли на одиночные пикеты в связи с ухудшением ситуации на дорогах по всей республике.

Жители, которые ждали изменений в связи с приходом нового главы Мордовии и правительства, их не дождались. Мало того, дороги стали ещё хуже, больше разломов на дорогах, причём таких, как будто только что закончилась война и город был в осаде.

Комсомол Мордовии заявляет о том, что правительство РМ не справляется со своими обязанностями, которые должны выполнять перед трудовым народом. Юные ленинцы и дальше будут выходить с протестными мероприятиями, чтобы показывать жителям Мордовии все недочёты республиканских властей!

Товарищи! Боритесь за свои права!

Лишь борьба даёт права!
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Перепалка на сессии

29 июня 2022 года состоялась двенадцатая сессия Государственного Собрания Республики Мордовия седьмого созыва...

Вслед за Законом "О внесении изменений в Закон "О дорожном фонде Республики Мордовия", принятого ранее, был принят еще один, разработанный М. Ю. Малыгиным, депутатом Совета депутатов г.о. Саранск, Закон "О внесении изменений в Закон Республики Мордовия «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций".

Инициаторами внесения законопроекта выступили депутаты Госсобрания РМ от КПРФ - Кузякин Д.В., Пивкин С.М. и Феофанов П.П.

Проект Закона разработан в целях приведения Закона Республики Мордовия от 28 августа 2012 г. № 58-З «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций» в соответствие со статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 16.03.2022 № 121 «О мерах по обеспечению социально-экономической стабильности и защиты населения в Российской Федерации» в рамках принятия мер поддержки ряда социально ориентированных некоммерческих организаций, были внесены изменения, в том числе с учетом опыта законодательной инициативы ряда субъектов Российской Федерации, направленные на уточнение перечня видов деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Республики Мордовия, которым оказывается поддержка органами государственной власти Республики Мордовия.

Принятие данного Закона призвано усилить социальную активность жителей Республики Мордовия и стимулировать создание новых социально ориентированных некоммерческих организаций, которые будут способствовать сплочению жителей Мордовии вокруг общих государственных, народных интересов.

Направим все усилия, чтобы на следующей сессии число предложений, принятых Государственным Собранием на благо жителей Мордовии, возросло.
P.S. Мирное полусонное состояние большинства депутатов было прервано неожиданной перепалкой Главы Республики Мордовия Здунова Артёма Алексеевича с и.о. прокурора Республики Мордовия Ивановым Александром Сергеевичем. Глава упрекал республиканскую прокуратуру в бездействии, в частности, по озеру Инерка. Иванов пытался возражать. Подсчитано, что перепалка длилась не менее 10 минут.

Да, не ладно что-то в Мордовском «королевстве».

В поездках по районам


Продолжаются отчёты и выборы в местных отделениях КПРФ. Прошли общие собрания коммунистов Чамзинского, Большеберезниковского районов.


На днях такие собрания состоялись в Атюрьевском и Темниковском райкомах КПРФ. Помимо отчётов проведены выборы: первым секретарём Атюрьевского райкома КПРФ вновь избран Канайкин И.Н., Темниковского – Кукушкин Ю.П.


По графику, утверждённому бюро Мордовского рескома КПРФ, в отчётно-выборных собраниях принимают участие члены бюро, секретари рескома КПРФ. В поездках по районам в эти дни находились: второй секретарь рескома КПРФ Александров А.С., секретари рескома КПРФ Банников Н.Л., Пиксайкин В.В.


В ходе поездок на местах решались вопросы выдвижения кандидатов в депутаты на выборах 11 сентября 2022 года.


Украина, помни - хмель пройдет,
Отрезвленье будет через год
-Средь могил и выжженных садов,
Средь развалин бывших городов
Ты однажды выползешь на свет,
Обернешься... А тебя уж нет..."


Тарас Григорьевич Шевченко
Депутат со связями

Раз за разом вскрывается все больше странных обстоятельств по «прикрытию» и выведению из-под удара силовиков депутатов Госсобрания Мордовии. На этот раз, если верить источникам, уголовного наказания пытается избежать Юрий Левашкин. Возможно, он использует для этого своего коллегу, председателя комитета Госсобрания Рината Раимова. История с Левашкиным обнаруживает новые странности в деле другого депутата – Владимира Грибанова, на котором «висят» два уголовных дела.

Сюжет: коррупция: Наша публикация о заповедном мордовском озере Инерка вызвала в Мордовии большой резонанс и возымела неожиданные последствия. Мы писали, что ряд республиканских чиновников в свое время незаконно возвели на берегах Инерки капитальные дома, что запрещено законом. Одним из главных героев публикации был бывший саранский банкир, депутат Государственного Собрания республики Владимир Грибанов – фигурант двух уголовных дел. Одно из них связано с озером Инерка: по версии следствия, в 2019 году депутат дал взятку министру лесного хозяйства Мордовии Юрию Медянкину (на котором тоже «висят» два коррупционных дела) за помощь в превращении незаконного строения на озере в законное.
 Буквально через несколько дней после выхода статьи фамилия Грибанова исчезла из списка членов фракции ЕР в Госсобрании Мордовии. Кроме того, он больше не является председателем комитета по вопросам местного самоуправления. Если верить телеграм-каналу «Известия Мордовии», в конце мая Владимир Грибанов был выведен из состава «Единой России» с формулировкой в духе «за действия, дискредитирующие партию». Местные медиа назвали происходящее «инеркагейтом», и, как пишет один из мордовских телеграм-каналов, его ждет дальнейшее развитие. В частности, уже ставится вопрос о том, имеют ли моральное право быть депутатами и занимать высокие должности не только Грибанов, но и спикер Владимир Чибиркин, и его заместитель Сергей Вдовин, имеющие на Инерке незаконно построенные дома.

 Обнажив некоторые сферы жизни экс-банкира Грибанова, теперь мы, к сожалению, вынуждены снова представить легкое ню, в котором главным фигурантом будет другой депутат Госсобрания Юрий Левашкин. По странному совпадению он тоже небезгрешен: на нем «висит» уголовное дело о миллионном мошенничестве. В отличие от Грибанова, Левашкин ведет себя по-другому, а в его «уголовно-депутатской» истории много загадочного. 

Странность: В сентябре 2021 года председатель Торгово-промышленной палаты Мордовии Юрий Левашкин стал депутатом Госсобрания, а уже 8 ноября он был задержан по подозрению в совершении мошенничества. По данным следствия, он получал бюджетные деньги за обучение предпринимателей, но как таковое обучение проводилось только по документам. Предоставляя фиктивную отчетность, Левашкин делал вид, что образовательный процесс идет. 

9 ноября к нему была применена мера пресечения в виде домашнего ареста. Заседание суда проходило в обстановке секретности, без журналистов, решение было вынесено поздним вечером. Странно и то, что он избежал ссылки в СИЗО, несмотря на то, что отказался признавать свою вину. А зимой ему вообще смягчили меру пресечения, изменив ее на запрет совершать определенные действия.
Игры со следствием: В СИЗО обычно попадают те, кто может или скрыться, или помешать следствию. Левашкин остался на свободе и начал «бороться» за свою невиновность, наверное, веря в то, что удастся избежать наказания. Насколько можно понять, он действует через уполномоченного по защите прав предпринимателей Мордовии Елену Юрченкову, которая включилась в «борьбу» за Левашкина и начала теребить прокуратуру. Но безрезультатно.
Эта попытка «решить вопрос» явно была не единственной: В следственных органах Мордовии нам рассказали, что в ходе следствия депутат якобы запретил своим сотрудникам вести разговоры о том, как в Торгово-промышленной палате было организовано «обучение» предпринимателей. Для свидетелей, проходящих по его уголовному делу, он за свой счет нанимал адвокатов. Кроме этого, Левашкин, по-видимому, жаловался главе Мордовии Артему Здунову на работников ФСБ, чья работа позволила обнаружить в его деятельности состав преступления. Причем сначала он действовал чуть ли не через митрополита Саранского и Мордовского Зиновия, а затем мог встретиться со Здуновым лично.
Видимо, в какой-то момент в интересах Левашкина стал работать его коллега – депутат Госсобрания Ринат Раимов, которого считают протеже Левашкина. Недавно Раимов стал председателем парламентского комитета по экономике. Есть мнение, что Раимов в ходе расследования уголовного дела якобы намеренно скрывал информацию, подтверждающую противоправную деятельность Левашкина.
Мог ли Левашкин оказать влияние на Раимова, чтобы он смягчал свои показания? Отвечая на этот вопрос, нужно анализировать факты. И их совокупность играет не в пользу Левашкина.
Юрий Левашкин возглавляет Торгово-промышленную палату. Ринат Раимов тоже является предпринимателем, и его ИП входит в ТПП. Поэтому они хорошо знакомы. Оба не первый раз избираются депутатами и имели мандаты в 2016-2021 годах, когда прошли в Госсобрание по спискам «Единой России». Зафиксировано их одновременное участие в мероприятиях, где они представляли мордовский бизнес.
По информации из следственных органов, Раимов якобы принимал участие в программе обучения предпринимателей, на которой «наварился» Левашкин, и мог быть косвенно задействован в его схемах по проведению «обучения» предпринимателей.

Опыт: Нет серьёзных причин сомневаться, что Левашкин умеет задействовать свои связи и «решать вопросы». Депутат не только возглавляет торгово-промышленную палату, но и сам занимается бизнесом. В частности, он – учредитель и директор ООО ГК «Промснаб», созданного в 2013 году. Компетентные источники в Мордовии рассказывают, что в 2020 году в отношении фирмы проводилась выездная налоговая проверка, в ходе которой был установлен факт создания нескольких фирм-однодневок. Они существовали только на бумаге и якобы использовались для вывода денег и уклонения от уплаты налогов. После проверки государство попыталось вернуть деньги, доначислив фирме 3,7 млн руб.
 Однако, как говорят в республике, Левашкин платить не хотел и сумел «решить вопрос». Поэтому у него есть хороший «решальческий» опыт, который он, судя по имеющимся данным, использует, чтобы избежать уголовного наказания за мошенничество.
Мохнатые лапы в мордовской власти: История с Левашкиным открыла неожиданные факты в отношении героя нашей публикации «Озеро для своих» Владимира Грибанова. Левашкина задержали 8 ноября 2021 года. Когда стало известно, что против него возбуждено уголовное дело, «Единая Россия» продемонстрировала завидную оперативность и уже 10 ноября (через два дня) объявила о приостановке членства Левашкина в партии. 

Депутат и экс-банкир Грибанов попал под «колпак» органов 4 октября, за месяц до Левашкина. Его тоже не арестовали, а всего лишь запретили совершать определенные действия, хотя его противоправные действия явно нанесли больший ущерб, чем несчастное миллионное прегрешение Левашкина. А зимой против Грибанова было возбуждено второе уголовное дело о даче взятки, основой которого, по мнению наших собеседников в правоохранительных органах, стали признательные показания бывшего министра лесного хозяйства Юрия Медянкина.
Однако, в отличие от Левашкина, Грибанов до мая этого года оставался членом «Единой России» и даже входил в ее руководящие органы. На сайте мордовской «Единой России» нет ни единого упоминания о том, что на Грибанове «висят» два уголовных дела. И даже когда после нашей публикации его исключили из партии и вывели из депутатской фракции, сообщение об этом не появилось на сайте.
По всей видимости, в Мордовии по-прежнему жестко исполняется табу на его упоминание в публичном пространстве. Возможно, прав мордовский министр Александр Пыков, который пишет, что Грибанова кто-то «всеми силами прикрывает».
Кто стоит за Грибановым, скоро станет ясно. Но уже сегодня его можно ставить в один ряд с высокопоставленными фигурами в руководстве Госсобрания – спикером Чибиркиным и вице-спикером Вдовиным, которые являются соседями Грибанова в озерном «братстве» владельцев незаконных особняков.
Тот же Вдовин, кстати, может прикрывать и Левашкина: их связь просматривается хотя бы в том, что ранее Вдовин возглавлял Общественный совет при управлении фискального органа по РМ, в который до сих пор входит Левашкин. Здесь надо иметь ввиду, что с 1997 по 2003 г.г. Левашкин был сотрудником оперативной службы того же федерального ведомства. Вдовин, кроме этого, входил и в Совет Торгово-промышленной палаты, которую возглавляет Левашкин. В Совете ТПП, кстати, есть и другие интересные личности – например, бывший депутат Госсобрания Вячеслав Брыков, арестованный за коррупцию в январе прошлого года. Поэтому Левашкин, имея связи, действительно может питать надежды избежать уголовного наказания и, оставаясь на свободе, оказывать влияние на ход следствия.
Последствия инеркагейта могут оказаться непредсказуемыми. В местных медиа поднимается волна вопросов. Например, почему депутаты, скомпрометировавшие парламент, не складывают свои полномочия? Почему на высоких должностях в Госсобрании остаются те, кто осознанно нарушал закон, возводя незаконные строения на озере Инерка? Почему резонансная проблема, связанная с уголовными делами депутатов, замалчивается на самом высоком республиканском уровне?
Рано или поздно правда всплывет наружу. 

https://versia.ru/v-mordovii-deputat-levashkin-poxozhe-pytaetsya-reshit-vopros-i-izbezhat-ugolovnogo-nakazaniya
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Всё не так, ребята…
   Недавно мы побывали в Атюрьево. Порадовались за детишек, которые разместились в новом детском саду. Это бывший дом бывшего главы района Гусарова. Мир хижинам, война дворцам? Увы, как правило, у нас всё происходит с точностью наоборот…

   Отключенные свет, вода, покосившиеся деревянные подъезды, ободранные стены, выбитые стекла и оконные рамы. Именно так выглядит здание некогда детсада, а потом жилого дома в селе Горяйновка.  По словам бывшей (?) квартиросъемщицы Марины Теричевой, сначала в здании располагалось дошкольное учреждение, а затем его переоборудовали под квартиры и раздали работникам сельхозпредприятия «1 Мая». В том числе её мужу, молодому специалисту - ветеринарному врачу. «На тот момент мы были женаты 4 года и воспитывали сына Дмитрия, - продолжает рассказывать Марина Теричева. – В 1998 году нашу семью официально прописали в служебном жилье. В паспортах есть соответствующая регистрация. Муж проработал в сельхозпредприятии 19 лет.  В 2016 году он ушёл из жизни в возрасте 42 лет из-за онкологического заболевания. Но я здесь прописана вместе с сыном и внуками. Перебраться на съёмную квартиру пришлось осенью 2019 (!) года после того, как отключили электричество, газ и воду. Я не могу претендовать на жильё по социальному найму, так как здание не принадлежит муниципалитету. Мы жаловались в прокуратуру на неправомерные действия директора «1 Мая», но получили лишь отписку.»

  Так к мытарствам жилищным добавились мытарства юридические. И материальные, конечно. Читаешь кипу документов и удивляешься, как у Марины Теричевой хватает сил терпеть издевательства чиновников всех рангов.  Коротко. Согласно экспертному заключению, двухэтажка изношена примерно на 80 процентов. Теперь ещё больше. Поэтому всем жильцам прислали уведомления о выселении. Пришли проверяющие. Поинтересовались, почему руководство «1 мая» не выселяет всех из этого здания. После чего порекомендовали обратиться в суд, чтобы снять Теричевых с регистрационного учёта. Так и поступили… Помогли, называется… Вас бы, господа, самих вышвырнуть на улицу!

  М. Теричева подала в суд. Не будем здесь и далее называть, в какой и в какие инстанции. Суд постановил предоставить Теричевым равнозначное жильё. «1 Мая» опротестовало данное решение. Следующий суд оставил Теричевым прописку, но отказал в праве на жильё. Какой цинизм! Затем началась переписка, вплоть до Главы РМ. Решения вопроса нет…

  Что в итоге? Теричевых превратили в бомжей, но с пропиской. Справедливости ради, следует отметить, что без прописки Теричевым было бы ещё хуже.

  Возникает закономерный вопрос: «Почему одним позволено хапать и хапать (см. материал об Инерке), все и вся от власти на их стороне, а других превращают в изгоев?»
  Невольно вспоминается Владимир Высоцкий: «Всё не так, ребята…» Добавим, в нашей Мордовии.

Редакция обещает, что дойдет в этом вопросе вплоть до Президента РФ В.В.Путина. В конце концов, наши ребята воюют не за мордовских коррупционеров, каждый украденный рубль которыми – выстрел в спину наших солдат на Украине.

Военно-морской флот - не только фактор силы и могущества, но мира и стабильности


Героическая история Отечественного Военно-морского флота продолжается уже более трёх столетий. Декрет о создании Рабоче-Крестьянского Красного флота В.И. Ленин подписал 11.02.1918 г. Готовя вооружённое восстание, партия большевиков значительную роль отвела Балтийскому флоту, как одной из ударных сил революции. После окончания Гражданской войны империалисты установили экономическую блокаду Советской России. В 1921 году X съезд партии большевиков постановил: принять меры к возрождению и укреплению Красного флота.


Огромный труд, вложенный советским народом в создании сильного ВМФ, оправдался в ходе Великой Отечественной войны. Военно-морской флот зарекомендовал себя мощной ударной силой, способной резко изменить боевую обстановку. Родина высоко оценила мужество и героизм моряков в эти годы. Более 350 тысяч моряков были награждены орденами и медалями. 600 морякам было присвоено звание Героя Советского Союза, 7 из которых удостоены его дважды.


В период «холодной войны», учитывая угрозу США и НАТО с океанских и морских направлений, ЦК КПСС принял решение о создании океанского ракетно-ядерного флота. Не партия «Единая Россия» и её клоны, которых тогда и в помине не было, а именно благодаря коммунистической партии Советского Союза ВМФ СССР превратился в мощный океанский ракетно-ядерный щит, стоявший на страже социализма. Высшее военно-политическое руководство СССР в лице И. Сталина, Л. Брежнева, А. Косыгина, А. Гречко, Д. Устинова оказывали полную поддержку в строительстве флота. Создателями океанского ракетно-ядерного флота были адмиралы Н. Кузнецов, С. Горшков, В. Касатонов, академики А. Александров, В. Котов. В период «холодной войны» в СССР было построено 3600 боевых кораблей, из них 667 подводных лодок. Общая численность ВМФ СССР составляла 450000 человек. Флот СССР держал под контролем стратегические районы в мировом океане. В морях и океанах шла фактически подводная война. Постоянно на боевом патрулировании находилось 14-15 ракетных подводных лодок, которые были готовы к нанесению ракетно-ядерных ударов по объектам США и НАТО. ВМФ СССР стал стратегическим видом Вооружённых Сил и был способен решать следующие оперативно-стратегические задачи: 1) Уничтожение военно-промышленных, административных, политических центров противника; 2) Срыв ракетно-ядерных ударов атомных подводных лодок, уничтожение авианосцев США и НАТО; 3) Нарушение морских перевозок противника, высадка десантов на территорию противника. ВМФ СССР являлся видом вооружённых сил, обладающим значительным потенциалом ядерного и обычного оружия, ВМФ был важнейшим инструментом и главным рычагом внешней политики и был способен защитить СССР и его союзников от ударов с морских и океанских направлений в войнах любого характера. 


В каком же состоянии ВМФ РФ оказался в постсоветское время? По выводам адмиралов флота В. Чернавина, И. Капитанец, в период ельцинского правления флот России утратил статус океанского, стал прибрежным и способен лишь к частичному решению оборонительных задач. ВМФ РФ у американского побережья, у берегов стран НАТО нет, в силу отсутствия кораблей океанской зоны. Да, в ближней морской зоне систематически ведётся наблюдение. Но строительство морских стратегических ядерных сил, атомных многоцелевых, дизельных лодок и надводных кораблей осуществляется крайне медленно. В период с 2000 года по настоящее время ВМФ РФ получил 5 атомных ракетных ПЛ, 3 атомных многоцелевых и 9 дизельных подводных лодок. Надводные корабли класса «Крейсер, эсминец», противолодочные корабли не строятся и не заложены на верфях (журнал «Военное обозрение», 2021 год). Позорным фактом 
является то, что флагман ВМФ РФ авианосец «Адмирал флота СССР Кузнецов» находится в ремонте более 6 лет, в СССР он был построен за 7 лет. Тяжёлый атомный ракетный крейсер «Адмирал Нахимов» находится в ремонте более 15 лет, а это корабли, оснащённые ударным и оборонительным оружием. В то же время флоты США и НАТО проводят в Балтийском, Чёрном, Баренцевым морях учения по высадке десантов, безнаказанно атакуют наши корабли и лодки (РКР «Москва», 2022 г.)


Военный бюджет России на 2022 год составляет 45 млрд. долларов, общая численность вооружённых сил РФ на конец 2021 года составляла 700 тысяч человек. В то же время военный бюджет США на 2022 год составляет 800 млрд. долларов, общая численность ВС США и НАТО более 5 млн. человек. Уже сегодня США может обстреливать территорию России по 1000 ракет «Томагавк» в сутки в течение 30 дней. ВМФ РФ в нынешнем состоянии и составе не обеспечивает успешность удара по ударным группировкам кораблей США и НАТО. Уничтожение сил агрессора решается только ядерным оружием (Адмирал И. Капитанец, «Морской державе быть»)


Военно-морской флот - универсальный вид вооружённых сил, концентрирующий все средства вооружённой борьбы. Высокая мобильность, скрытность, живучесть, колоссальная огневая мощь позволяет его использовать без территориальных ограничений для выполнения любых задач в мирное и военное время. ВМФ РФ должно принадлежать ведущее место в вооружённых силах, как это было в СССР в период «холодной войны». 




Да здравствует наш славный и доблестный Военно-Морской Флот!


Да возродится Советская Родина!

Ветеран Военно-морского флота РФ,
Капитан второго ранга в отставке Борисов Н.И.  

Поздравляем всех моряков с Днём Военно-Морского флота!
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Ветераны космодрома Байконур

  Организация ветеранов легендарного космодрома Байконур была создана
в Мордовии достаточно давно, но работала без официальной регистрации. Пришло время «узаконить» ее деятельность. 

  Беседуем с ветераном Байконура, ветераном труда, ветераном КПСС – КПРФ Анатолием Никитовичем ПАРЧАЙКИНЫМ.

- Мы вели и ведем достаточно активную работу по многим направлениям, поддерживаем деловые отношения с другими объединениями ветеранов космической отрасли, выступаем перед молодежью, например, в Музее боевого и трудового подвига г. Саранска. Но это, в основном, просветительная деятельность. Большинству наших товарищей уже немало лет, они нуждаются в социальной защите. Поэтому необходимо, не забывая, конечно, об агитации и пропаганде, переводить нашу работу в несколько иную плоскость. Кратко говоря, я имею в виду следующие два основных пункта: 

— защищать социально-экономические интересы членов Организации ветеранов Байконура, т.е. добиваться улучшения их материального благосостояния, жилищных условий и т.д.;

— участвовать в работе по надлежащему содержанию захоронений, памятников с целью увековечения ратных и трудовых подвигов людей, работавших на комплексе «Байконур».

  Повторю, это не отменяет проводимую ветеранами Байконура работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи в лучших традициях СССР. Тем более, что в этом году исполняется 100 лет СССР. С чем я, пользуясь случаем, хочу поздравить всех читателей «Нашей правды». Наша Родина – Советский Союз!

Редакция «Нашей правды» в свою очередь поздравляет всех ветеранов Байконура!
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«Память сильнее времени!»


Мордовское республиканское отделение КПРФ имеет хорошие деловые отношения с Мордовским республиканским отделением Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» - на выборах, торжественных мероприятиях, словом, в повседневных трудах и на праздниках. Недавно «Боевое братство» подвело итоги республиканского этапа Всероссийского конкурса детских сочинений и рисунков «Память сильнее времени», посвящённого 77-летию Великой Победы Советского народа над немецко-фашистскими захватчиками. Пользуясь случаем, организаторы конкурса выражают искреннюю благодарность педагогам и родителям участников патриотического конкурса. Это общеобразовательные школы №11,16,17,20,24,28, школа-лицей №4 Саранска, школы №5,12,17 Рузаевки, Пайгармская школа Рузаевского района, Чамзинская школа-лицей №1, школы №1 и №2 п. Комсомольский Чамзинского района. Авторами лучших творческих работ были признаны Демид Савкин, Мария Илюшова, Никита Аймаков, Анжелика Епифанова, Дмитрий Катков, Анастасия Малофеева, Арина Чебакова, Софья Девятаева, Анастасия Гурьянова, Рустам Дергунов, Ксения Филинкина и Даниил Родькин. Всем конкурсантам были вручены дипломы, а победителям – подарки. «Боевое братство» планирует ещё целый ряд мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Поздравляем «Боевое братство» С Днём ветеранов боевых действий, который отмечался 1 июля
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ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ПИОНЕР XXI ВЕКА»
На суд конкурсной комиссии были представлены работы более чем ста талантливых ребятишек. География участников творческого конкурса охватила практически все районы республики, большая часть работ поступила от саранских школьников.
Напомним, творческий конкурс стартовал в марте сего года, когда было опубликовано положение и начался приём заявок от участников. Акция была посвящена 100-летию Всесоюзной пионерской организации им. В.И. Ленина. Организаторами конкурса выступили Мордовские республиканские отделения КПРФ и ЛКСМ РФ.

В данный момент определены победители и призёры по всем творческим номинациям в разных возрастных группах. После торжественного подведения итогов конкурса победители получат дипломы и памятные призы.

Лучшие работы попадут на творческие выставки музеев и образовательных учреждений столицы Мордовии.
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«Правда» в моей жизни


Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Правда»! Пишу для предложенной вами рубрики «Правда в моей жизни».


Я родился и проживаю в Мордовии, в селе Зайцево. Сейчас мне 14 лет, и я учусь в 7-м классе. Самый любимый предмет — история.
Что касается правды в моей жизни, то она для меня очень важна. И меня очень привлекает, что уже в названии газеты «Правда» именно это — самое главное.

Я стараюсь не врать и не люблю, когда другие врут. Раньше, когда я был маленький, много врал, но потом с каждым днём стал всё больше понимать, что это очень плохо. Я уважаю тех, кто никогда не врёт.

Ложь — это зло! Такой должен быть девиз у всех школьников и взрослых, а лучше — у всего человечества. Известный советский детский писатель Виктор Драгунский в своём произведении «Денискины рассказы» верно заметил: «Тайное всегда становится явным».

Эти слова постоянно звучат в моей душе. Да и множество других хороших писателей указывают в своих произведениях, что врать плохо. Нужно быть чистым, честным и открытым.

Я — борец за справедливость. Я до конца отстаиваю свою позицию. Особенно это приходится делать в школе. Учителя иногда поступают несправедливо по отношению к ученикам. А хочется, чтобы этого не происходило. Конечно, идеальных людей очень мало, но надо радоваться тому, что они всё-таки есть.

Я призываю всех и советую всем никогда не врать. Считаю исключительно важным, что к тому же призывает и этому учит газета с высоким названием «Правда».
Артём Осипов, 

ученик 7-го класса Гуменской школы
с. Зайцево, Краснослободский район, Республика Мордовия

Опубликовано в газете «Правда» №67 (31270) от 24-27 июня 2022 года 
Второе полугодие: повестка дня коммунистов

С заседания бюро Комитета Мордовского республиканского отделения КПРФ

Под председательством Д.В. Кузякина состоялось очередное заседание бюро Мордовского рескома КПРФ.

 
Бюро рассмотрело вопросы, связанные с подготовкой к выборам 11 сентября 2022 года. Принято решение об участии республиканского отделения КПРФ в избирательной кампании по выборам депутатов муниципальных образований в Республике Мордовия в единый день голосования. Приняты постановления об уполномоченных представителях избирательного объединения КПРФ, а также выдвижении списки кандидатов в депутаты. Они избраны единогласно тайным голосованием. При процедуре выдвижения и тайного голосования присутствовали представители Центральной избирательной комиссии Республики Мордовия.
 
Бюро рассмотрело информацию второго секретаря рескома КПРФ Александрова А.С. об исполнение уставных требований в июне с.г. и по итогам шести месяцев 2022 года. В июне в ряды КПРФ вступили 6 человек, а всего за полугодие 57 (в прошлом году за этот период – 45).
 
Бюро Комитета приняло решение о созыве VI совместного Пленума Комитета и контрольно-ревизионной комиссии МРО КПРФ в августе с.г. Рассмотрен ход отчётно-выборной кампании в местных отделениях КПРФ. По информации первого секретаря Саранского горкома КПРФ И.Г. Парфёновой завершены отчёты и выборы в первичках города Саранска.
 Начались отчёты и выборы в местных (районных) отделениях КПРФ – общие собрания состоялись у коммунистов Чамзинского и Больше-Березниковского районов. Первым секретарём Чамзинского райкома КПРФ избран Ковалёв А.С., а Б-Березниковского – Панькин А.Н.

 
Утверждён план работы Мордовского республиканского отделения КПРФ на II полугодие 2022 года, а также основные мероприятия штаба по координации протестных действий на июнь – декабрь с.г.

 
По информации секретарей рескома КПРФ Банникова Н.Л. и Парфёновой И.Г. рассмотрены мероприятия по организации агитационного периода избирательной кампании. Подведены итоги мероприятий МРО КПРФ в июне 2022 года – об этом доложил секретарь рескома КПРФ И.П. Долгаев. Он же информировал бюро о ходе подготовки издания книги – летописи к 30-летию воссоздания КПРФ.
 Среди идеологических вопросов большое внимание уделено организации внутрипартийной подписки на газету «Правда» на II полугодие 2022 года и журнал «Политическое просвещение». В качестве положительного примера называли Торбеевский райком КПРФ, где 18 человек подписались на газету «Правда» и Ромодановский райком КПРФ (10 экз).

 В заключение заседания выступил первый секретарь Комитета Кузякин Д.В. Он сообщил о том, что газета «Правда» напечатала доклад Г.А. Зюганова на предстоящем в начале июля Пленуме ЦК КПРФ, необходимо изучить его каждому коммунисту.

Пресс-центр Мордовского республиканского отделения КПРФ
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Научный подход к системному кризису капитализма
В дискуссионном политическом клубе «Азбука коммуниста»
Объявление занятия в политическом клубе Мордовского рескома КПРФ по итогам июльского (2022г.) Пленума ЦК КПРФ вызвало большой интерес как коммунистов, так и некоторых беспартийных. С первичного отделения №2 на занятие пришло 5 человек из 11, состоящих на учёте.
С докладом «Июльский пленум ЦК КПРФ (2022г.) «О системном кризисе капитализма, информационной войне и задачах КПРФ в борьбе за социализм» выступил Д.В. Кузякин – член ЦК КПРФ, первый секретарь Мордовского рескома КПРФ. Ему задали немало вопросов, связанных с военной спецоперацией по защите Донбасса, демилитаризации и денацификации Украины.
Затем были заслушаны краткие сообщения-рефераты. По складывающейся традиции их сделали молодые коммунисты. «Для победы над нацизмом нужны перемены» — такова тема выступления члена бюро рескома Комсомола Артёма Никушенкова. «Движение к социализму – веление времени» — такой реферат зачитала Алина Хрипунова, второй секретарь Саранского горкома Комсомола.
Завершилось занятие спором, носившим буйный характер. Вызвано оно было сообщением секретаря Мордовского рескома КПРФ И.П. Долгаева о фашистском режиме Украины и в целом фашизме по определению Г. Димитрова.
В заключение итоги занятия подвёл Д.В. Кузякин. Он высказался не только за дискуссионность политклуба, но и за деловой, серьёзный разговор о главном – о мобилизации коммунистов и беспартийных в борьбе за социализм. Пленум ЦК КПРФ продемонстрировал научный подход к системному кризису капитализма.
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Людмила Подгорнова: «Для Компартии защита детства и материнства – это важнейшее дело»

12 июля состоялось очередное собрание республиканского отделения Всероссийского Женского Союза «Надежда России». Председатель этой общественной организации Людмила Подгорнова, другие выступающие подвели итоги месячной работы, утвердили план работы на июль. Большое внимание было уделено созданию городского отделения ВЖС «Надежда России». На снимке: заседают те, кто назывались женсоветом, а сегодня «Надеждой России».
Патриотическое воспитание
Создание и обеспечение сбалансированной системы патриотического воспитания молодёжи является важным условием развития свободного государства.

Одно из важнейших направлений деятельности Молодёжного Парламента должно стать сохранение памяти о событиях Советской эпохи, в том числе Великой Отечественной войне. «Память о Победе является частью нашего культурного кода. Это основа основ для воспитания будущих поколений, передачи им правильной системы ценностей, в которой нет места предательству, насилию и лжи». Именно акцент на знание истории народа, его культуры поможет в дальнейшем с уважением и интересом относиться к культурным традициям других народов.

Как вы знаете, ровно век назад родилась Всесоюзная пионерская организация имени В.И. Ленина. За годы существования СССР через ряды Пионерии прошло более 200 миллионов юных граждан нашей Родины. Вступая во взрослую жизнь, они становились настоящими героями, шли на масштабные стройки, помогали ликвидировать неграмотность, сражались с фашизмом, покоряли космос, осваивали целину, совершали научные открытия, достигали спортивных побед.

Сегодня пионерская организация растёт и ширится. Вот почему и 100-летие организации было отмечено по всей нашей стране.

И Мордовское республиканское отделение ЛКСМ РФ не осталось в стороне.

В столетний юбилей со Дня основания Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина Комсомолом Мордовии было принято в ряды пионеров более 200 детей – в городе Саранске и некоторых районах республики. Для школьников были проведены уроки, посвящённые Пионерам Героям, Героям Комсомольцам.

19 мая Комсомольцы Саранска арендовали автобус, украсили его пионерской и комсомольской символикой. В 13 часов выехали от «Лисмы» по городу, по маршруту «1Э». В течении дня комсомольцы поздравляли пассажиров со столетним юбилеем Пионерии. Пассажирам раздавали газеты, а также книги и раскраски для детей. Главная цель «праздника в автобусе» была в том, чтобы рассказать молодому поколению про пионерскую организацию, ибо в школах уже этого не изучают. Поколению, которое было когда-то пионерами, они напомнили про то, что пионерский галстук носили с гордостью.

Пионерский красный галстук – это не просто символ верности нашей Родине. Он частица Красного Знамени Победы. Под этим Знаменем наши отцы и деды уходили в бой. Именно это Знамя водрузили над поверженным рейхстагом, объявили о победе советского народа в далёком легендарном мае 1945 года. Сегодня оно реет на российских танках и других машинах, сражающихся в Донбассе и на Украине.

Также Комсомолом Мордовии был проведён КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ПИОНЕР XXI ВЕКА». На суд конкурсной комиссии были представлены работы более чем от ста талантливых ребятишек. География участников творческого конкурса охватила практически все районы республики, большая часть работ поступила от саранских школьников.  Были определены победители и призёры по всем творческим номинациям в разных возрастных группах. После торжественного подведения итогов конкурса победители получили дипломы и памятные призы.

Лучшие работы попали на творческие выставки музеев и образовательных учреждений столицы Мордовии.

Как молодые политики мы должны понимать задачи патриотического воспитания молодежи, это:

— воспитание патриотических чувств;

— формирование взглядов и убеждений патриотического характера;

— формирование положительного отношения к патриотической деятельности;

— формирование уважительного отношения к прошлому своей Родины, к традициям и обычаям своего народа, знание истории Родины, понимание задач, стоящих перед страной, и своего патриотического долга;

Патриотическое воспитание молодёжи в современных условиях приобретает особую актуальность и значимость. Особенно сейчас, когда идёт геополитическое переустройство мира. Наша задача – не допустить переписывания истории на западный манер, вернуться к истокам советского воспитания, в основе которого лежит любовь к нашей великой Родине.
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